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Бакум Вікторія Ахмаджанівна 
 

Професія вчителя в усі часи залишалася найбільш 
шанованою, але одночасно й найважчою. Педагог – не 
просто професія, це – доля. Складна, неспокійна та, 
водночас, щаслива, захоплива, радісна – справжня. 
Музика й пісня допомагають кожному з нас долати незгоди 
й труднощі. А коли музика супроводжує людину із самого 
дитинства, то це вже стає нормою життя.  

Бакум Вікторія Ахмаджанівна народилася 12 травня 
1967 року в Узбекистані. Мати – Назарова Лариса 
Анатоліївна – працювала старшою медсестрою, пенсіонер. 
Батько – Назаров Ахмаджан Саідович – професійний водій 
та токар вищого розряду, пенсіонер. У 1968 році Вікторія 
разом з родиною переїхала в м. Ош (Киргизстан). Від 
матері передалася любов до мистецтва, зокрема до 
музики, і тому в 6 років Вікторія вступила до музичної 
(фортепіано) та балетної школи (хореографія). З 6 до 10 
років брала активну участь у шкільних концертах, а також 
у міських урочистих заходах. Сім’я Вікторії була зразком 
високої духовної культури. Вони всією сім'єю завжди 
ходили в театр, кіно, на концерти відомих артистів, а у 
вільний час читали книги. Зростаючи за таких позитивних 
умов для дозвілля, Вікторія Бакум з раннього дитинства 
плідно розвивала свої творчі здібності. Батьки завжди 
підтримували дочку. 

У 1977 році сім'я переїхала до України. У 1982 році 
Вікторія отримала неповну середню освіту. У 1982-
1986 рр. навчалася в Криворізькому державному 
музичному училищі. Отримала диплом спеціаліста за 
спеціальністю “Фортепіано” і здобула кваліфікацію 
“концертмейстер, викладач фортепіано”. 

Упродовж 1986-1989 рр. працювала в дитячій 
музичній школі м. Кам’янка-Дніпровська Запорізької 
області концертмейстером та викладачем по класу 
фортепіано. З 1989 по 1990 рр. працювала в дитячій 
музичній школі м. Бердянська викладачем по класу 
фортепіано. Упродовж 1990-1996 рр. працювала в 
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Бердянському міському Палаці культури керівником 
музичного гуртка. Бакум В. А. використовувала всі форми 
та методи роботи, щоб розвинути природні музичні 
здібності учнів. Центром уваги викладача та керівника був 
внутрішній світ дитини, його прояви в різних ситуаціях. 

У 1992-1997рр. навчалася в Криворізькому 
державному педагогічному інституті й отримала диплом 
спеціаліста за спеціальністю “Музика та співи” й здобула 
кваліфікацію вчителя музики. 

З вересня 2010 р. по сьогоднішній день Вікторія 
Ахмаджанівна працює концертмейстером кафедри 
музичного виховання факультету психолого-педагогічної 
освіти та мистецтв Бердянського державного 
педагогічного університету. 

З вересня 2012 року по червень 2015 року працювала 
за сумісництвом викладачем кафедри хореографії 
Бердянського державного педагогічного університету. З 
вересня 2015 року по червень 2016 року – викладачем 
кафедри музичного виховання. 

Бакум В. А. викладає такі навчальні дисципліни: “Гра 
на музичному інструменті (фортепіано)”, “Народна музична 
творчість”, “Хорове диригування”. Вона розробила 
програму з практичного курсу “Гра на музичному 
інструменті” та теоретичний курс з дисципліни “Народна 
музична творчість”. За час роботи за сумісництвом нею 
були проведені відкриті лекції з теми: “Козацькі пісні: 
історична основа, мотиви, символіка”, “Народна музика 
українського народу та музичні інструменти”.  

Вікторія Ахмаджанівна – сумлінний, творчий 
викладач, який постійно підвищує свій професійний рівень, 
проводить заняття на високому науково-методичному 
рівні, застосовуючи інноваційні технології. Активно бере 
участь як музикант-виконавець в університетських і 
міських урочистих заходах: 1. Лекція-концерт, присвячена 
творчості М. П. Мусоргського (2012); 2. Вечір вокальної 
музики “Романс початку ХIХ ст.” (2013); 3. Святковий 
концерт, присвячений 200-річчю з дня народження 
Т. Г. Шевченка (2014); 4. Презентація четвертого випуску 
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студентського літературного альманаху “Конвалія” (2014); 
5. Вечір-лекція, присвячений 145-річчю з дня народження 
Лесі Українки (2016); 6. Концерт “Український віночок” 
(2016). 

Бакум В. А. активно виступає на міжнародних та 
всеукраїнських наукових конференціях, зокрема: 
Всеукраїнській науково-практичній конференції “Тенденції і 
перспективи розвитку світового хореографічного і 
музичного мистецтва” (18-19 листопада 2013 року, 
м. Полтава); VI Міжнародній науково-практичній 
конференції “Гуманістичні орієнтири мистецької освіти” 
(28-29 квітня 2015 року, м. Київ); “Міжнародні читання 
О. П. Рудницької” (2015 р., м. Київ); інтернет-конференції 
“Музика і християнські цінності. Проблема розвитку 
духовного потенціалу особистості” (2016).  

За час роботи в БДПУ Вікторія Бакум 
зарекомендувала себе як відповідальний, добросовісний, 
кваліфікований і досвідчений працівник. Користується 
заслуженим авторитетом серед викладачів і студентів. 
Завжди доброзичлива, усміхнена, щира та відверта у 
спілкуванні зі студентами, колегами й батьками. 

Вікторія Ахмаджанівна разом з чоловіком 
Олександром Дмитровичем виховують двох дітей – сина 
Романа та доньку Вероніку. 

За успіхи в навчально-методичній і науковій роботі 
Бакум В. А. нагороджена почесною грамотою 
Бердянського державного педагогічного університету, 
Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької 
облдержадміністрації (2013). 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
 

Шановна Вікторіє Ахмаджанівно! 

 

Найбільш яскраво здібності 

творчої особистості та музиканта 

Ви проявляєте як концертмейстер 

кафедри музичного виховання. Ви 

залишаєтесь вірною своїй життєвій 

позиції – самовіддано працювати 

на благо музично-естетичного 

виховання студентів, проявляєте 

себе компетентним, ініціативним, 

вимогливим до себе музикантом. 

Ваш внесок у підготовку 

майбутніх фахівців дуже вагомий. 

На високому професійному рівні, 

завдяки Вашій майстерності, професіоналізму та творчому 

підходу проводяться заняття, заліки, екзамени та концерти. 

У щоденному спілкуванні Ви, шановна Вікторіє 

Ахмаджанівно, проявляєте душевну щедрість, чуйність, 

доброзичливість. Свій ювілейний День народження 

зустрічаєте у розквіті творчих сил. Зичимо Вам міцного 

здоров'я, благополуччя, натхнення!  

Бажаємо також, щоб Ваше життя було світлим і 

радісним, як цей святковий день, а дружні привітання 

додали життєвої наснаги у скарбничку Вашої душі. Нехай 

людська шана буде подякою Вам за плідну працю, 

чуйність, уміння творити добро! 

 

Завідувач кафедри музичного виховання, 

кандидат педагогічних наук, доцент Ірина Дубінець
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Так сталося, що наше 

знайомство та подальша плідна 

праця з Вікторією Ахмаджанівною 

розпочалася з перших днів її 

роботи на кафедрі музичного 

виховання у 2010 році. Попри всі 

переживання, входження в новий 

колектив та нові обов’язки, з 

перших занять стало ясно, що 

новий концертмейстер – 

високопрофесійний спеціаліст. 

Помилково думати, що кожний 

піаніст може бути 

концертмейстером. Мало володіти високотехнічними 

навичками гри на інструменті. Тут потрібний і особливий 

характер, швидкість реакції, мобільність, артистизм, інтуїція, 

уміння чути соліста, передчувати будь-які зміни у виконанні. 

Завдяки сукупності цих професійно-творчих складових нашої 

ювілярки й були у співпраці реалізовані музичні проекти, 

зокрема, лекція-концерт “Російський романс початку 

XIX століття”, “Лесіна пісня”, “Музичний портрет 

М. П. Мусоргського” та ін. 

Стосунки, як не дивно, саме будують. Поступово і 

планомірно, хоч звучить слово “будують” дещо незвично. 

Саме завдяки бажанню взаємодії, переживання за справу 

окреслюють такі особливі якості Вікторії Ахмаджанівни, як 

надійність, відповідальність, робота з емоційно-творчим 

піднесенням, закоханість у професію. Багато було незабутніх 

репетицій, планування заходів, обговорень того чи іншого 

сценарію. І завжди є відчуття надійного плеча, хвилювання 

за кожну дрібничку декору, інтерпретування твору та якість 

виконання. Ця спільна діяльність, спільні інтереси, однакові 
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погляди на життя й стали з часом запорукою цікавих та 

міцних уже дружніх стосунків. 

Вагомим підгрунттям у житті Віторії Ахмаджановни є її 

міцна, інтелігентна та любляча сім’я. Батьки – Лариса 

Анатоліївна та Ахмаджан Саїдович – чесно у свій час 

виконували батьківські обов’язки, тому й отримують любов, 

повагу та турботу з боку доньки та вже і її сім’ї. Важко не 

погодитися зі словами видатного педагога 

В. О. Сухомлинського, що “Сім’я – це те первинне 

середовище, де людина повинна вчитися творити добро”. 

Саме добром, любов’ю і освітлена ця сім’я. Щасливим та 

надійним продовженням є чудові дітки – Роман та Вероніка. 

Роман працює в Києві на відповідальній роботі. Вероніка 

навчається в ліцеї, музичній школі. Маючи неабиякий талант 

та хист до мистецтва, а особливо до вокального, вона вже 

має вагомі успіхи на ниві творчості. Неодноразово брала 

участь у регіональних, всеукраїнських та міжнародних 

конкурсах як у сольному співі, так і в ансамблевому. Часто 

обговорювали та раділи ми успіхам Вероніки, а головне – 

сподіваємося на її подальше щасливе творче майбутнє. 

Шановна Вікторіє Ахмаджанівно, зі щирим серцем 

бажаю вам творчих надбань, щасливого сімейного життя, 

добробуту, здійснення мрій, довгих та щасливих років 

життя! 

 

З повагою Олена Бузова 
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Шановна Вікторіє Ахмаджанівно! 

 

Прийміть сердечні 

привітання з нагоди ювілею! Від 

усієї душі бажаю невичерпної 

енергії й оптимізму, міцного 

здоров’я, душевного тепла й  

сімейного затишку, справжнього 

жіночого щастя, достатку й  

благополуччя! Нехай доля 

дарує лише теплі дні, осяяні 

сонячними променями! Нехай роки залишають тільки 

світлі спогади, а майбутнє принесе ще багато 

щасливих літ, сповнених радості, добра і надії! Нехай 

Вас оточують турботливі друзі, зігрівають своєю 

любов’ю близькі та рідні! Нехай Господь вам дарує 

ще багато довгих і сонячних років життя! Хай 

щасливою буде Ваша доля все життя! 

 

Ольга Вікторівна Матвєєва  
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Шановна Вікторіє Ахмаджанівно!!! 
 

З нагоди Вашого свята 
прийміть найщиріші вітання та 
побажання творчої наснаги та 
успіхів! Хочу висловити слова 
вдячності за Ваш внесок у 
розвиток освітньої мистецької 
галузі та виконання важливої 
справи виховання молоді і 
підготовки висококваліфікованих 
спеціалістів, від яких залежить 
майбутнє нашої країни. Добрими 
справами зміцнюйте і 
підтримуйте авторитет і славу 
навчального закладу. Нехай і надалі ваша праця приносить 
користь рідному краю, щедро розкриває перед вами 
таємниці творчості! Нехай Ваш досвід і професіоналізм у 
підготовці фахівців та вихованні молоді і надалі служитиме 
іміджу мистецької спеціальності. 

Зичу подальшої продуктивної праці, невичерпної 
енергії, бадьорості духу та нових звершень. Нехай же 
чисті джерела рідної української землі причащають Вас, 
дорога Вікторіє Ахмаджанівно, щедрим здоров'ям, 
любов'ю і доброю силою для осягнення нових життєвих і 
творчих доріг. Хай у Вашій родині завжди панує злагода, 
взаєморозуміння, процвітання. Творчих злетів Вам, 
широких і щасливих доріг, оптимізму і віри, здійснення 
усіх планів, намірів та сподівань.  

Віншую Вас на щастя і многії літа! 
 

З повагою    Віра Бурназова 
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Шановна Вікторіє Ахмаджановно! 

 

Щиро Вітаю Вас з Днем 

народження! 

За час спільної роботи я 

пізнала Вас не тільки як 

компетентного, знаючого і 

вправного фахівця, але і як 

сучасну, веселу, товариську 

людину, яка вміє вислухати й 

порадити, пожартувати й 

спитати, бути вимогливою 

та добродушною. Бажаю Вам здоров’я і щастя! 

Щоб у житті й роботі Вас супроводжувала удача! 

Завжди залишайтеся такою, якою Ви є. Мира, 

кохання, всього найкращого Вам і вашим 

близьким! 

 

З повагою Анетта Омельченко 
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Шановна Вікторіє Ахмаджанівно! 

 

За час спільної роботи я 

пізнала Вас не тільки як 

високопрофесійного 

концертмейстера, обдарованого 

та творчого музиканта, але і як 

сучасну, веселу, товариську 

людину, яка вміє вислухати й 

порадити. Пишаюся тим, що мені 

випала можливість працювати 

поряд із Вами.  

Тож щиросердно вітаю Вас 

з ювілейною датою, нехай доля 

шле Вам добро і щастя, міцне здоров’я та достаток, а 

віра, надія та любов будуть вірними супутниками на 

Вашому життєвому шляху. 

Нехай тепло і затишок родинної оселі надійно 

захищає Вас від негараздів, а в майбутньому на Вас 

чекає ще багато наповнених корисними справами й 

земними радощами років. Живіть довго, у щасті, 

благополуччі та при доброму здоров’ї! 

 

З повагою до Вас Інна Пащенко 
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Шановна Вікторіє Ахмаджанівно! 
 

Поздоровляючи з цим 

Вашим особистим чудовим 

святом, зичимо Вам 

невпинного руху вперед, 

успішного здійснення всіх 

планів та задумів! Бажаємо, 

щоб підґрунтям щасливого 

життя та плідної професійної 

діяльності були міцне здоров’я, 

серце, сповнене любові та 

добра, натхненна думка й щирі 

почуття! 

Родинна злагода і добробут, здоров’я усіх членів 

Вашої родини, хай забезпечать Вам душевний спокій 

та гарний настрій! 

Бажаємо також, щоб Ваше життя було світлим і 

радісним, як цей святковий день, а дружні привітання 

додали життєвої наснаги у скарбничку Вашої душі! 

 

З повагою до Вас Юрій Смаковський  
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Слово про колегу: 
 
 
 

Бакум 
Вікторія 

Ахмаджанівна 
 
 
 

(до 50-річчя з дня народження) 


